
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
K č. j.:  
AVS 1232/10                                                                  V Praze dne 9. prosince 2010 

  

Návrh  s t a n o v i s k a     č. 132 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 166/1999 Sb., o veterinární pé či  a o zm ěně 
některých souvisejících zákon ů (veterinární zákon), ve zn ění pozd ějších p ředpis ů, a 

zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve zn ění pozd ějších p ředpis ů 
_______________________________________________________________________ 

I.  
Cíl návrhu 

 Cílem návrhu je provedení změn navrhovaných zájmovými organizacemi (asociacemi 
a komorami), jež sdružují např. provozovatele potravinářských podniků nebo chovatele 
hospodářských zvířat a provedení úprav, jejichž nutnost vyplynula z aplikace platného 
veterinárního zákona orgány veterinární správy - jedná se především o náměty předložené 
odbornými útvary Státní veterinární správy a náměty jednotlivých krajských veterinárních správ. 
Materiál předkládá ministr zemědělství. 

II.  
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

K návrhu novely zákona byla zpracována Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů 
regulace - malá RIA, která je součástí obecné části důvodové zprávy návrhu a je v souladu 
s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze 
dne 13. srpna 2007 č. 877.  

III.  
Způsob projednávání návrhu 

Návrh zákona byl do meziresortního připomínkového řízení rozeslán dne 14. října 2010 
s termínem pro sdělení připomínek do 12. listopadu 2010. 

Celkem byl návrh zákona rozeslán 103 připomínkovým místům, z toho 13 
připomínkových míst uplatnilo zásadní připomínky a 18 doporučující připomínky. Připomínky 
k RIA, které uplatnily: Ministerstvo vnitra, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo financí 
a Hospodářská komora ČR byly předkladatelem akceptovány. Vyhodnocení meziresortního 
připomínkového řízení je uvedeno v části VI. materiálu předkládaného k projednání vládě. 

Při vypořádání připomínek bylo přihlédnuto i k připomínkám nepovinných 
připomínkových míst. Návrh zákona je k projednání vládě předkládán bez rozporu. 

IV.  
Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 



V. 
Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl 
Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


